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Památky a zajímavosti Krásné Pole
K historickým zajímavostem v Krásném Poli patří:

Kostel sv. Hedviky postavený v letech 1995 až 2001

Hasičská zbrojnice

Hřbitov s památnými stromy (buk červený)

tramvajová trať z Ostravy-Poruby do Kyjovic, pozůstatek z původního systému místní meziměstské
dopravy na Ostravsku (prochází obcí v její dolní části) 

Kostel sv. Hedviky - patronky Slezska
První záměry postavit kostel v odlehlé části Ostravy vznikl v roce 1933. Snažila se o to jednota sv. Václava,
jejíž činnost byla násilně ukončena v roce 1952. Ani její znovuobnovení činnost v roce 1968 neměla
dlouhého trvání. Dlouhá desetiletí přežívající myšlenky nakonec zvítězila. V květnu 1993 byl
vysvěcen základní kámen kostela a od druhé poloviny roku 1995 začala výstavba.
Na počátku stála náhodná setkání nadšenců, kteří měli tu odvahu bez milionu se pustit do tak
náročné stavby.Kostel stojí uprostřed vesnice a bude sloužit nejenom k církevním setkáním. Stavební
dispozice pamatuje na možnost společenského využití. Stavba má půdorysně velmi nepravidelný tvar a je
umístěna na pozemku o rozloze 8 arů.
Umělecká Komise Olomouckého arcibiskupství hodnotí studii nového kostela v Krásném Poli, jako
příkladné řešení, schvaluje ji a doporučuje k realizaci. Autorovi Ing. Arch. Richardu Špačkovi navrhuje,
aby studii zaslal k publikování v časopise Architekt.
Základní výzdobou kostela je keramický reliéf znázorňující patronku - svatou Hedviku. Autorkou reliéfu je
Kateřina Gavlasová. Ve věži kostela jsou umístěny 3 zvony (220, 160, 100 kg). Na výstavbě kostela bylo
odpracováno 47 231 hod.
Šestileté úsilí občanů Krásného Pole při výstavbě kostela, bylo také oceněno biskupem Františkem
Václavem Lobkowiczem při svěcení dne 20.10.2001.
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Hasičská zbrojnice
Nová hasičská zbrojnice na ulici Nová kolonie byla otevřena v květnu 2003 u příležitosti 110. výročí
trvání Sboru dobrovolných hasičů v Krásném Poli. Sbor dobrovolných hasičů Krásné Pole má
rozsáhlou činnost a to jak na úseku práce s mládeží, tak dospělých . Zásahová jednotka byla
přeřazena z JPO V. do JPO III., což znamená, že je více povolávaná k zásahům ve spolupráci s
Hasičským a záchranným sborem Moravskoslezského kraje.
Hřbitov Na nejvyšším místě nejen našeho městského obvodu, ale i města Ostravy se rozkládá místní
hřbitov. Kromě celkové úpravy, upozorňujeme návštěvníky na dva překrásné památné stromy (buk
červený).
Kaplička 
Ministerstvo kulutry ČR rozhodnutím ze dne 29.5.2008 prohlásilo kapli v Krásném Poli, ul. Družební (u
hřbitova), k.ú. Krásné Pole, na parc.č. 2291/10, obec Ostrava, část obce Krásné Pole, okres
Ostrava-město, Moravskoslezský kraj, za kulturní památku.
Drobná zděná kaple téměř čtvercového půdorysu s půlkruhovým závěrem, velmi nízká (výška
cca 250-300 cm), stojící při hlavní komunikaci procházející středem obce. Štítové průčelí je
orientováno přibližně jihovýchodně. Omítka vápenná, nároží stavby zvýrazněna bosáží. Vchod
nízký (výška cca 150 cm), s půlkruhovým záklenkem a s dvoukřídlými novodobými dveřmi z masivu, v
horní polovině prosklenými. Ve štítu ve štuku provedené geometrické tvary - 3 čtverce a ve vrcholu
trojúhelník. Sedlová střecha je kryta plechem, pod ním zbytky původní šindelové krytiny. Interiér
plochostropý. Realizace z 19. století.
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